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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

40ª Sessão Ordinária 

26 de novembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 92, 97, 100, 102, 103 e 104/2007, bem como à Indicação nº 152/2007);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de outubro de 2007;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão sobre a remuneração dos deputados no mês de novembro de 2007 e acusa o recebimento das moções nº 146, 147 e 149/2007);
- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção nº 148/2007 e responde à Moção nº 136/2007);

- da Câmara Municipal de Barretos (responde às moções nº 147 e 149/2007);

- do Ministério do Meio Ambiente (responde à Moção nº 134/2007);
- do Conselho Estadual do Idoso (informa sobre a Conferência Regional do Idoso da Região 6 - Barretos e Franca).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do CEREST.
CONVITES
- da Câmara Municipal de Catanduva.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- da FUNDACE - Fundação para Pesquisa e Desenvolvimento da Administração, Contabilidade e Economia;

- da Coopercitrus e outros;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Holambra.
PROJETOS
- Mensagem ao Projeto de Lei nº 78/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro - PRODEBE -, e dá outras providências. 
- Projeto de Lei nº 98/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 732.000,00 (setecentos e trinta e dois mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar nº 12/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, que dá nova redação ao artigo 9º da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 225/2007, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que proíba o estacionamento de veículos no lado esquerdo da pista da Rua General Osório, no trecho localizado em frente da EMEF Prof. Stélio Machado Loureiro, providenciando, evidentemente, a sinalização necessária.
De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 224/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação das pedras soltas ou faltantes no calçamento do passeio existente na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite.

MOÇÕES
- nº 163/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Almeida, pelo passamento do jovem Reynaldo Manoel Jacobs, ocorrido no último dia 19 de novembro.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 02/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que cria e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Projeto de Lei nº 76/2007, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2008 - LOA. (2º turno)
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do inciso III do artigo 34 e do inciso V do artigo 35 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, que dá nova redação à ementa e ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 91/2007, de autoria do Poder Executivo.
- Projeto de Lei nº 91/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a doação de animais apreendidos e recolhidos ao depósito do município ao Centro de Equoterapia de Bebedouro - CIEB - e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 93/2007, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.657, de 18 de abril de 2007, e a Lei Municipal nº 2.069/90, alterada pela Lei Municipal nº 2.286, de 09 de junho de 1993, que especifica.

- Projeto de Lei nº 94/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre transferência voluntária à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo - Casa da Agricultura de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei nº 96/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação do tipo sangüíneo e fator RH nas cadernetas escolares e nas fichas cadastrais dos alunos das escolas das redes pública e privada do município.
REQUERIMENTOS

- nº 109/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Regiane Rocha Aniceto, e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que nos expliquem o que fundamentou o corte do adicional de insalubridade no salário dos funcionários da Vigilância Epidemiológica (Hospital Dia), haja vista que, para eliminar ou neutralizar a insalubridade, anteriormente reconhecida e conquistada, deve-se obedecer ao que vem estabelecido no artigo 152 da Lei nº 2.693/1997 (Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município);

- nº 111/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem se a Administração Municipal pretende implementar a Lei nº 3.140/2002, que autoriza o Executivo a criar áreas de estacionamento para motocicletas nas ruas centrais da cidade, visando, assim, melhorar o trânsito, e, caso tal pretensão exista, também nos informe se a forma como a referida lei está publicada permite a sua regulamentação por decreto municipal e, nesse caso, qual a data em que se dará;

- nº 112/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se pretende investir os R$ 10.560 milhões provenientes da Concorrência Pública nº 07/2007 em prol do funcionalismo municipal, já que resultante da venda da folha de pagamento dos servidores, de que forma se dará, e, se não for essa a intenção, discrimine onde o recurso será aplicado e em quais fins.
MOÇÕES 

- nº 158/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao deputado Federal Ricardo Berzoini da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo comprometimento para com as causas que mais importam aos cidadãos brasileiros, como, aliás, fica bem demonstrado na emenda de sua autoria em favor da área da saúde do nosso município, onde a verba de R$ 250 mil, recentemente liberada, viabilizará a construção de unidade para o Programa Saúde Família no bairro Residencial Bebedouro e a reforma da Unidade Básica de Saúde Dr. Ricardo Dias Toledo, no Jardim Sanderson;
- nº 159/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos membros da CPI DAS QUEIMADAS, criada no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu presidente e da sua relatora, deputados Rafael Silva e Vanessa Damo, respectivamente, da MOÇÃO DE APELO para que incluam nosso município entre os que serão visitados por comissão formada para a realização de audiências públicas, pois, além do prazer que a visita nos dará, o assunto a ser tratado vem ao encontro dos nossos anseios;

- nº 160/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual de Transportes, Ex.mo Sr. Mauro Arce, e ao diretor geral da ARTESP, Ex.mo Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, da MOÇÃO DE APELO para que o governo paulista reveja os contratos já firmados com concessionárias das rodovias estaduais, utilizando, para tanto, o princípio do Equilíbrio Econômico Financeiro - EEF - previsto na Lei n° 8.666/93, e, para novas concessões, assim como foi feito pelo governo federal, passe a fundamentar os leilões pelo modelo da menor tarifa. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

- nº 161/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência aos professores José Ricardo Batista e Nadia Aparecida Cursi, assim como aos 14 alunos do 1º ano do ensino médio da Escola Abílio Manoel, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo competente apoio que deram ao trabalho coordenado pela historiadora e doutoranda, pela PUC/Rio, Vanessa Sattamini Varão Monteiro, na pesquisa que culminou em informações até então desconhecidas sobre nosso passado, onde relaciona o primeiro diretor, Ludgero Prestes, do grupo Escolar de Bebedouro, atual Escola Estadual Abílio Manoel, como um dos poucos sobreviventes da Guerra dos Canudos;

- nº 162/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Mauro Ricardo Machado Costa, e ao ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Ex.mo Sr. Paulo Bernardo, da MOÇÃO DE APELO para que, de posse da documentação anexada, onde fica demonstrada a gravidade da situação e o péssimo estado de conservação dos barracões e dos tanques pertencentes à extinta RFFSA, envidem esforços para se viabilizar um meio para que o município possa destinar um fim social e apropriado aos referidos bens, hoje abandonados e, evidentemente, em constante depreciação. Solicita, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao chefe da Unidade Regional da RFFSA em São Paulo, Sr. Miguel Roberto Ruggiero, para que apóie nosso pleito.  
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